h A ve B sayilarinin EBOB'u 6 drr.
A_3

B 4

olduguna gore, B kagtir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36

EBOB(x,y)=5 ve x+y=30

olduguna gore, kag farkh (x, y) sirah ikilisi yazilabilir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

B X bir dogal say1 olmak iizere, x + 3 ve x + 12 sayilarinin
EBOB'u en gok kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

n x ve y dogal sayilarinin EBOB'u 6 dIr.
X .y =720 olduguna gére, x + y toplami en ¢ok kagtir?

A)156  B)151 C) 136 D) 126 E) 121

Carpimlan 192 olan iki dogal sayinin EBOB'u 4 tiir.
Buna gére, bu sayilardan biiyiigii en az kagtir?

E a ve b sayilarinin EBOB'u 6, EKOK'u b olduguna gore
a kactir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Cevaplar :
1C, 2)A, 3)E, 4)D, 5B, 6)E,



